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1. Aitken, W. Hay M.H.  The Romance Of Christian Work And Experience, by W. Hay £ 15.00
M.H. Aitken. London -1898. Portrait.hb. Broken and in
protective box. 522pp.

2, Anderson, John A Defence Of The Church-government, Faith, Worship & Spirit £ 250.00
Of The Presbyterians. In answer to a late book intitled, An
apology for Mr Thomas Rhind. Or an account of the manner
how, and the reasons for which he separated from the
Presbyterian party, and embraced the communion of the church.
By John Anderson, M.A. Minister of the Gospel in Dumbarton.
Glasgow-1714. 9+341+7pp. Full panelled calf, rebacked with
raised bands. A fine copy.

3 Anon The history of the 4 Gospels, Acts and Revelation. 390pp Lacks £ 35.00
up to page Including title. Full calf, raised bands. c1730

4 Anti-Popery Tracts A Warning Against Popery. Drawn up, and published, by order
of the Associate Synod, at their meeting on the 20 of September
1778. To which are subjoined, observations on the nature of the
Laws Now In Force Against Popery; And On The Danger And
Impropriety Of Repealing Them. Edin-1779 With Considerations
on the Spirit of Popery, and the intended Bill for the Relief of
Papists in Scotland.Edin- 1778 by John Erskine With The
Church Of Rome, The Mother Of Abomination. Sermon
Delivered In The Blackfriars Church, on Monday, 16th
November, 1778.Glas-1778 by Daniel MacArthur With A

5. Anti-Popery Tracts 2  Defence Of The Clergy Of The Church Of Scotland, Who Have
Appeared In Opposition To The Intention Of An Unlimited
Repeal Of The Penal Laws Against Roman Catholics. Edin
-1779 by John McFarlane With The Doctrine Of Toleration,
Applied To The Present Times; In A Sermon, Preached in the
Wynd Church of Glasgow, 10th December, 1778. Glas-1778 by
William Porteous With An Answer To Mr Burke’s Speech In
Parliament, In Favour Of The Scots Roman Catholics Residing
In Edinburgh and Glasgow, in the 18th of March, 1779. By a
Scotsman. Edin-1779 With Includes: A Petition Of Several
Roman Catholics Of North Britain, Which Was Presented To
The King By Lord Linton, ; Mr Patrick Bowie’s Letter To
Edmind Rurke Mn* Mr Rurke’s Answer: Mr Rowie’s Second
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Anti-Popery Tracts 3

Baillie, Robert

Baillie, Robert

Baillie, Robert

Barclay, John

Begg, James
Bellamy, Joseph

Binning, Hugh

Blackwell, Thomas

Bonar, Archibald

Boston, Thomas

Boston, Thomas

Boston, Thomas

Boston, Thomas

Boston, Thomas

Includes: A Petition Of Several Roman Catholics Of North
Britain, Which Was Presented To The King By Lord Linton, ;
Mr Patrick Bowie’s Letter To Edmund Burke, Mp; Mr Burke’s
Answer; Mr Bowie’s Second Letter In Answer Thereto. A
Scarce Collection Of Tracts, 7 In All. With Mss Contecnst
Page. 1/2 Calf With Marbled. Boards. Slight Wear.

Letters & Journals. Edin-1775. hb’s, rebacked in cloth. A good,
solid and clean set. A scarce 1st edition. 2 vols.

Operis Historici Et Chronologici, Libri Duo. Amsterdam-1668.
2 volsin 1. 307+151+index.(16) Full calf, small folio. Scarce
work.

The letters and Journals of Robert Baillie, A.M. Principal of the
University of Glasgow MDCXXXVII-MDCLXII. Edited from
the author's manuscripts by David Laing, Esq 3 vols. Edin
-1841/2. Oringinal bindings in nice crisp condition.

Rejoice Evermore: Or, Christ All In All ... Spiritual Songs
Collected From The Holy Scriptures; And Several Of The
Psalms Together With The Whole Song Of Solomon,
paraphrased. To which also are prefixed, Three discourses
relative to those subjects; with a Letter concerning the
Assurance Of Faith. Glas-1767. 88+450pp. Full calf worn and
chipped. Contemporary MSS on prelims. Very scarce volume.

The Art Of Preaching. Edin-1863. hb. 39pp.

True Religion Delineated, Or Experimental Religion,
Distinguished From Formality And Enthusiasm ... With a
recommendatory preface by Andrew Fuller & Jonathan
Edwards. Lon-1812. 3rd edtn.18+416pp. 1/2 calf, marbled
boards. A Fine copy.

The Works of the Rev. Hugh Binning: with a life of the author,
and notes, by James Cochrane 3 vols. Edin-1839/40. In select
library of Scottish Divines. hb’s. 1 volume spine neatly
repaired, otherwise a nice, crisp set.

Schema Sacrum, or, A Sacred Scheme Of Natural And
Revealed Religion... Edin-1710. 339pp. Full calf, rebaked.
Good copy. Scarce.

Sermons, Chiefly On Devotional Subjects. Edin-1815. Hb.
Original binder’s boards. Front hinge weak. Good copy of a
scarce work

A View Of The Covenant Of Grace From The Sacred Records.
Edin-1756. 382pp lacks 10 leaves. Full calf, rebacked in fine
calf with raised bands. Pleasant copy despite lack.

A View Of The Covenant Of Grace From The Sacred Records.
Hawick-1787. 376pp. Full calf, slight wear. Fine copy of scarce
edition.

An Illustration Of The Doctrines Of The Christian Religion,

With Respect To Faith And Practice, Upon The Plan Of The
Assembly’s Shorter Catechism. Comprehending A Complete
Body Of Divinity in 3 volumes. Vol 1 only. Edin-1773.

The Crook In The Lot, Or The Wisdom And Sovereignty Of
God Displayed In The Afflictions Of Men. Glas-1872. 180pp.
Hb. sl wear. good copy

The Distinguishing Characters of True Believers.. in Several
Practical Discourses To which is prefiex a Solioquy on the art
of Man Fishing now first published from the manuscripts of the
late Rev.Thomas Boston. Edin-1791. 407pp. 1/2 calf, boards
worn. A scarce edition.

£95.00

£195.00

£395.00

£260.00

£ 120.00

£25.00
£ 65.00

£45.00

£95.00

£35.00

£ 28.00

£ 68.00

£18.00

£ 18.00

£38.00
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Boyd, Zacharie

Boyd, Zacharie

Brown, John

Brown, John (of
Haddington)

Brown, John (of
Haddington)

Bruce, Archibald

Bruce, Archibald

Bruce, Archibald

Bruce, Archibald

Bruce, Archibald

Bruce, Archibald

Bruce, Archibald

“Zion’s Flowers”; Or “christian Poems For Spiritual £35.00
Edification™... Printed from his manuscript in the Library of the
University of Glasgow. With an introduction containing some

notices of his life and writings. Edited by Gabriel Neil. Glas

-1855. 157pp. 1/2 morocco, marbled boards.Worn.

The Last Battle Of The Soul In Death. Edited by Gabriel Neil, £ 65.00
with a biographical sketch of the author, and some account of

his manuscript work. Glas-1831. (first printed Edin-1629) 47
+17+476pp. Fine half calf with raised bands and blind and gilt

tooling to spine. A fine volume.

A new Historical, Geographical, Chronological, Etymological £ 38.00
and Critical Dictionary of the Holy Bible. A a new edition,

carefully revised and improved; in two volumes. Montrose

-1806. Over 1200pp. Recverse clf, worn. Front board of vol. 2

shaken.

A Compendious View of Natural and Revealed Religion in £ 85.00
seven books. Glas-1782. 24+650pp. 1/2 calf, marbled boards. A
fine copy.

A General History of the Christian Church, from the Birth of £45.00
our Saviour to the present time...2 vols. Edin-1771. 760pp. Full
calf, both front boards detahched but present.

A Critical Account of the Life, character and discourses of Mr £ 175.00
Alexander Morus (?)... specimens of his Discourses, original

and translated. Bound WITH Bruce, Archibald, ed (hw. on

title page) Memoirs of the Public Life of Mr James Hogg; and

of the Ecclesiastical Proceedings of his time;... written by

himself in a Testamentary memorial. Edin-1813/1798. 352

+144pp. 1/2 calf with marbled boards, edges, and end papers.

With raised bands.

Free Thoughts on the Toleration of Popery, deduced from a £ 190.00
Review of its Principles and History, with respect to Liberty

and the Interests of Princes and Nations. Edin-1780. 464pp. Full

calf, finely rebacked, Handsome volume. Very scarce.

Free Thoughts on the Toleration of Popery,. Edin-1810.. 2nd £ 160.00
edition, 15+464pp.1/2 calf with marbled boards, edges, and end
papers. With raised bands. Good copy. Scarce

Introductory and occasional lectures; for forming the minds of £ 160.00
young men intending the Holy Ministry, to Theological and

Useful Learning, Religion and good Manners. Part I printed

Whitburn, 1797. Part 2 Edinburgh 1817. 212+321pp.1/2 calf

with marbled boards, edges, and end papers. With raised bands.

Very scarce.

Nine Discourses on Various Practical subjects. Edinburgh, £ 150.00
1815. 258+118pp. 1/2 calf with marbled boards, edges, and end
papers. With raised bands. Very scarce.

Review Of The Proceedings Of The General Assembly Synod... £ 160.00
In Reference To The Ministers Who Protested Against The

Imposition Of A New Testimony, etc. Edinburgh 1808. 421pp.

+cata 1/2 calf with marbled boards, edges, and end papers. With

raised bands. Very scarce.

Two Sermons with Nine Discourses Bound with £ 150.00
Reminiscences of the early times of the secession. (excerpts
from another book or magazine) 118+258+7pp
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Buchanan, George

Buchanan, George

Burroughes, Jeremiah

Calamy, Edmond

Candlish, Robert S
Chalmers, Thomas
Chalmers, Thomas

Chalmers, Thomas et al

Christian Magazine,
The

Church of Scotland

Church of Scotland

Church of Scotland
Magazine
Colquhoun, John

Covenant

Crichton, Andrew

History of Scotland, 2 vols. Lon-1722. 2nd edition. Revised and £ 65.00
corrected from the latin original, by Mr William Bond. The

Life of George Buchanan, written by himself two years before

his death. Full calf with raised bands, gilt and blind tooling. A

pleasant set.

Paraphrase of the Psalms of David: translated into English prose £ 38.00
as near the original s the different idioms of the Latin and

English languages will allow, with Latin text and order of

construction in the same page, by Andrew Waddel. Edin-1772.

346pp. Full calf, sl. wear. raised bands. Fine copy.

Irenicum to the Lovers of Truth and Peace. Lon.-1646. 302pp+ £ 225.00
contents. Full calf, original boards. Fine calf reback. A fine

copy.

Abridgement Of Mr Baxter’s History Of His Own Life And £95.00
Times. Lon-1702. Recent cloth rebind. A good solid and clean

copy.

John Knox And His Devout Imagination. Edin-1872 hb. 28pp. £ 25.00
Very scarce pamphlet.

Lectures On Establishment And Extension Of National £25.00
Churches...Glas-1828. Recent cloth rebind. 75pp.

The Evidence And Authority Of The Christian Revelation, Edin £ 25.00
-1815. 2nd edtn. Recen cloth rebind.

Essays on Christian Union by Thomas Chalmers and others. £35.00
Lon.-1845. Original boards. Sl.wear to spine. Contriutors

include R. S.Candlish, John Angell Jams, Wardlaw, A.

Symington etc.

or, Evangelical repository, for 1800. A periodical monthly £22.50
publication by a society of ministers, intended as a treasury of

Gospel doctrine... Vol 4 12 parts in one volume. Edin-1800.

1/2 calf, worn.

Acts of the General Assembly of the Church of Scotland M. £45.00
DC.XXXVII - M.DCCC.XLII. Reprinted from the original

edition, under the superintendence of the Church Law Society.

Vol 1 ed Thomas Pitcairn. Edin-1843 . 1/4 morocco. Slight

wea to spine. 58+1208 pages. XL. Solid and clean.

The Principal Acts of the General Assembly of the Church of £ 95.00
Scotland, 1723-1839. 7 small folio volumes. All in full calf
(mismatching) Volumes for 1772-90 & 1791-1810 front boards
detached but present.

March 1834 - Jan 1835 1 vol. Glas-1835. Recent cloth binding. £ 18.00
491pp.

A Treatise On Spiritual Comfort. Edinburgh, 1814. 2nd edtn. 6 £ 28.00
+414pp. 1/2 calf. Scarce volume.

A Collection Of Several Remarkable And Valuable Sermons, £ 65.00
Speeches And Exhortations At The Taking, Renewing And

Subscribing The Covenants. c1740. 548pp. 1/2 calf, worn.

Lacks general title. Contains sermons by Andrew Cant,

Alexander Henderson, Robert Douglas, Joseph Caryl, Edmund

Calamy, Thomas Case etc. Ecah sermon has own title page.

Memoirs Of The Rev John Blackader, Compiled Chiefly From £ 65.00
Unpublished Manuscripts, And Memoirs Of His Life And

Ministry, Written By Himself While Prisoner On The Bass; .

Edinburgh 1826. 2nd edt corrected and enlarged. Original

boards. Solid and clean copy. Scarce.
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Currie, John

Dick, John
Dickson, David

Dickson, David

Dickson, David
(George Sinclair)

Diodati, John

Dunlop, William

Durham, James

Durham, James

A Full Indication Of The People’s Right To Elect Their Own £ 185.00
Pastors. Edinburgh-1733. Full calf, sl.wear. Some contemporary
MSS notes. 376pp. Very scarce volume.

Sermons. Glasgow-1816. 1/2 calf. sl. wear. Marbled boards. 8 £ 35.00
+461pp. Fine copy.

Select Practical Writings, vol 1 Edin-1845. Recent cloth rebind. £ 15.00
20+299pp.

Truth’s Victory Over Error Or, The True Principles Of The £65.00
Christian Religion. To this edition is perfixed, A short account

of the author’s life, by ... Robert Wodrow. Aberdeen-1790.

248pp. Full calf, spine taped.Good work copy. Worth rebinding.

Truth’s Victory Over Error. Edinburgh, 1684. Full calf, front £ 250.00
board slightly shaken. Scarce first edition. This work was

oringially Given as Lectures in Latin by David Dikson but

George Sinclair, Professor of Mathematics at Glasgow

Univeristy Plagiarised the work in it’s manuscript form and

published it as his own work more than 20 years after Dickson’s

Death. It was Robert Wodrow that discoverd this in the 18th

century and subsequently reprinted thw work with the correct

Author and and short biography of Dickson.

Pious Annotations, Upon The Holy Bible: Expounding The £250.00
Difficult Places Thereof Learnedly, And Plainly... etc. London

-1643. 1st edition. Full calf, oiginal boards. Finely rebacked and

corners rpaired. Eratic pagination, but complete. c1000 dbl.col.

pp. Lacks portrait and extra engraved title, otherwise a fine

copy. Diodati was a student at the Academy in Geneva, and

suceeded Beza as Professor. He was present at the Synod of

Dordt. “The Spiritual evangelical remarkks are of much value.

Diodati’s notes are short and worth consulting” - C. H.

Spurgeon, Commentaing and Commentaries.

A Collection of Confessions of Faith, Catechisms, Directories, £ 150.00
Books of Discipline +c. of publick Authority in the Church of

Scotland. Together with all the Acts of Assembly, ... are

Standing Rules concerning the Doctrine, Worship, Government

and Discipline of the Church of Scotland . 2 Vols. Edinburgh,

1719/22. Full panelled calf, finely rebacked in antique claf with

gilt lettering. A pleasant and very scarce set.

A Commentary Upon The Book Of Revelation... Delivered In £ 250.00
Several Lectures... To Which Is Affixed A Brief Summary Of

The Whole Revelation, With An Alphabetical Index Of The

Chief And Principal Purposes And Words Contained In This
Commentary. Edinburgh, 1680. Full calf, boards and edges

worn. Finely rebacked in antique style calf with raised bands. A

good, and clean copy. “ After all that has been written, it would

not be easy to find a more sensible and instructive work than

this old-fashioned exposition...” C.H. Spurgeon, Commenting

and Commentaries.

Christ Crucified, Or, The Marrow Of The Gospel, Evidently £ 150.00
Holden Forth In Seventy Two Sermons On The Whole Fifty-

third chapter of isaiah. Glasgow, 1769. 533 dbl.col.pp. Full

calf, original boards with repairs. “This is marrow indeed. We

need say no more: Durham is a princ among Spiritual

Expositors”

- C. H. Spurgeon, Commenting and Commentaries.
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Durham, James

Durham, James

Edwards, Jonathan

Edwards, Jonathan

Elizabethan

Erskine, Ebenezer

Erskine, John

Erskine, John

Erskine, Ralph

Erskine, Thomas
Erskine, Thomas

Erskine, Thomas

Erskine, Thomas

Fisher, Edward

The Dying Man’s Testament To The Church Of Scotland; Or, A £ 250.00
Treatife Concerning Scandal. Divided Into Four Parts... To

Which Is Prefixed An Excellent Preface Of Famous Mr Blair,

Minister Of The Gospel At St Andrews... together with a table

of the contents...Edinburgh, 1680. 392pp. Full period style calf

with ornate blind and gilt tooling to the spine and edges. With

raised bands. A delightful copy of this renowned Covenanter

treatise.

The Law Unsealed: Or, A Practical Exposition Of The Ten £ 85.00
Commandments. Glasgow-1798. 424pp. Full calf with some

slight wear. “Whatever Durham has written is very precious.

He has the pen of a ready writer, and indites flood molter.” -

C. H. Spurgeon, Commenting and Commentaries.

A Treatise Concerning Religious Affections. In three parts. £65.00
Edinburgh, 1772. 8+356pp. Full calf, original binding. A nice

copy,

The Life And Character Of The Late, Reverend, Learned And £ 65.00
Pious Mr Jonathan Edwards,... Together With Extracts From

His Private Writing And Diary. And Also Eighteen Select

Sermons On Various Important Subjects. Edinburgh, 1799.

Full calf, rebacked in fine calf. An attractive volume.

Sermons Or Homilies Appointed To Be Read In Churches In £ 18.00
The Time Of Queen Elizabeth Of Famous Memory. In two
parts... first published 1562. Oxford, 1816. hb. 606pp.

The Whole Works... Consisting Of Sermons And Discourses £ 65.00
On The Most Important And Interesting Subjects. Falkirk,

1791. 1024pp. Full calf, with some slight wear. Small folio.

Preface by James Fisher.

Discourses Preached On Several Occasion By John Erskine, £ 38.00
Dd, One Of The Ministers Of The Old Greyfriars Church,

Edinburgh. Edinburgh 1798. Recent cloth rebind. attractive

copy. 8+495pp.

Sketches And Hints Of Church History, And Theological £35.00
Controversy. Chiefly translated or abridged from modern

foreign writers. Edinburgh, 1790. 1/2c¢ raised bands 307pp.

From the lib. of Principal Cunningham.

The Beauties Of The Rev Ralph Erskine, Being A Selection Of £ 35.00
The Most Striking Illustrations Of Gospel Doctrine, Contained

In His Whole Works. with copious notes from other eminent

authors, by Samuel McMillan In two Volumes. Glasgow, 1829.

Recent cloth rebind. Crisp tidy set.

An Essay Of Faith. Edinburgh, 1823. 3rd Edition, with £ 18.00
corrections and additions. 155pp hb.

Remarks on the Internal Evidence for the Truth of Revealed £ 28.00
Religion. Edinburgh, 1827210pp+cata. Recent cloth rebind

The Spiritual Order and other papers, selected from the £ 28.00
manuscripts of the late Thomas Erskine of Linlathin. Edin
-1884. Orignal boards. 8+231pp.

The Unconditional Freeness of the Gospel: in three essays. Edin £ 28.00
-1828. 280pp. hb. Front board detached but present. From John
Eadie library.

The Marrow Of Modern Divinity. In Two Parts. Part 1 £45.00
Touching Both The Covenant Of Works, And The Covenant Of

Grace: ... with notes by... Thomas Boston. Edin-1771. 16

+472pp. Full calf, with wear to edges, particulary to base of

spine, generally a pleasant copy.

6
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Forbes, William

Forrester, Thomas

FORRESTER, Thomas

Fraser, Donald

Fraser, James of Brea

Gib, Adam

Gillespie, George

Gillespie, George

Gillies, John

Glas, John

Gray, Andrew

A Treatise of Church-lands and tithes; in two parts... £45.00
Edin-1705. 450pp. Full calf, rebacked. Fine copy.

The Hierarchical Bishop’s Claim To A Divine Divine Right, £195.00
Tried At The Scripture-bar. Or, A Consideration Of The

Pleadings For Prelacy... offered by Dr Scott in his book, The

Christian life.. Edin-1699. 144+145+71pp, Recent cloth rebind.

A decent copy.

Rectius Instruendum: Or A Review And Examination Of The £ 350.00
Doctrine Presented By One Assuming The Name Of Ane

Informer, in three dialogues with a certain doubter, upon the
controverted points of Episcopacy, the Covenants against

Episcopacy and separation...1684. 283+236+200pp. Full calf,

rebacked in fine calf with raised bands. A fine copy. Signed by

Charles Umpherston (three times) with MSS notes here and

there (Presumably by Umpherston) Scarce.

The Life And Diary Of The Reverend Ebeneser Erskine, A.m. £ 75.00
Of Stirling, Father Of The Secession Church. To Which Is

Prefixed A Memoir Of His Father By The Rev Henry Erskine.
Edin-1831.14+4543pp. Recent rebind, nice copy. Scarce.

Meditations Of Several Subjects In Divinity... Edin-1721. £195.00
196pp. Full calf, worn. Front board virtually detached. Text
fine. Very scarce. Worth rebinding.

The Present Truth: A Display Of The Secession-testimony: In £ 85.00
The Three Periods Of The Rise, State, And Maintenance Of

That Testimony. In Two Volumes. Vol I Containing The Rise

And State Of The Secession Testimony, With A Two-fold

Appendix. Vol Ii Containing The Maintenance Of The

Secession Testimony, With A Three-fold Appendix. Edin

-1774. hb’s. Good set. Scarce.

A Dispute Against The English-popish Ceremonies, Obtruded £ 650.00
Upon The Church Of Scotland. -1660. 366pp. 1/2 calf with gilt

lettering to the spine. A good, solid and clean copy of a rare

edition of this highly sought after Covenanter work. Written

when Gillespie was only 24, this monumetal polemic would

catapult it’s Author into the forefront of the Covenanter

movement. Alexander Henderson, amongst others, was

orginally accused of writing this treatise.

The Works Of Mr George Gillespie... Now First Collected With £ 65.00
Memoir Of His Life And Writings, by W M Hetherington, Two
volumes (The Presbyterian’s Armoury vol I and II)

Edin.-1846. hb’s. Recent cloth bindings. Good set.

Memoirs Of The Life Of The Reverend George Whitefield, M. £ 65.00
a.... faithfully selected from his original papers, journals and

Letters, Complied by the Rev John Gillies, to which is now

added in extract from Mr Whitefield’s tracts. Falkirk-1798. 1/2

calf with marbled boards. A fine copy. Scarce.

Works Vol 1 only. The Testimony Of The King Of Martyrs. £ 25.00
Perth-1782. Recent cloth rebind. XL. Includes Testimony of the
King of Martyrs etc.

Eleven Communion Sermons, Preached At Several Places, With £ 85.00
Speeches And Exhortations At The Tables. To Which Is

Subjoined A Letter When He Was On His Death-bed, to my

Lord Waristoun, taken from a manuscript never before printed.
Glasgow-1780. 190pp. Full calf, sl. wear. A very scarce

volume. Lacks one page of the letter at end.
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Gray, Andrew

Guthry, Henry

Haldane, James A

Haldane, Robert

Haldane, Robert

Halyburton, Thomas

Hamilton, John

Hamilton, William

[Hamiltoun, Alex.]

Hampden, Renn

Dickson

Hartley, Thomas

Henderson, Alexander

Hervey, James

HIll, George

The Whole Works Of... Andrew Gray. Glas-1790. 566pp. Full
calf, wear to corners. Rebacked in fine calf. Small ink
inscription on title page, otherwise a good solid and clean copy.

The Memoirs of Henry Guthry, late Bishop of Dunkeld;
containing an impartial relation of the affairs of Scotland, civil
and ecclesiastical, from the year 1637, to the death of King
Charles I. Glas-1747. 304pp+index. Inscription on flyleaf.
Recent cloth rebind.

Notes intended for an Exposition the Epistle to the Hebrews.
Printed from the unpublished manuscripts of the late James A
Haldane. Lon-1860. 4+400pp. 1/4 calf with marbled boards. A
fine copy.“A posthumous work, and issued not as a finished
exposition, but as ‘Notes of an intended Exposition,’ very
valuable for all that.” C. H. Spurgeon.

Letter from Robert Haldane, Esq, to M.J.J Cheneviere, Pastor
And Professor Of Divinity At Geneva.. Edin-1824. hb. 161pp.
Inscribed by Mrs Haldane.

The lives of Robert Haldane of Airthrey; and of his brother
James Alexander Haldane. Lond-1855. 1/2 calf, boards worn.
Lacks title, generally pleasant copy.

The Works Of The Rev. Thomas Halyburton, Containing The
Great Concern Of Salvation - Treatise On Natural And
Revelaed Religion - Communion Sermon - And Memoirs. With
An Essay On His Life And Writing by the Rev Robert Burns.
Glas.-1833. Recent cloth rebind. 27+817pp. A fine copy.

The Catechism Set Forth By Archbishop Hamilton, Printed At
St Andrews, 1551. Together With The Two-penny Faith, 1559
With Preface By Professor Alex F Mitchell. St Andrews-1882.
32+205pp+cata. Facsimile Black Letter. No 41 Of Limited Ed
Of 140 Copies.

A Defence Of The Scriptural Doctrine Concerning The Second
Advent Of Christ From The Erroneous Representations Of
Modern Millenarians. Glas-1828. 21+332pp. Full calf, slight
wear. Fine copy of rare work.

A Cordial For Christians, Traveling Heavenward; Being The
Substance Of Some Sermons, Upon The Eight Chapter Of
Paul’s Epistle To The Romans: Preached in the city of
Edinburgh, by a minister of the Gospel there. Edinburgh, 1696
The Scholastic Philosophy Considered In Its Relation To
Christian Theology, In A Course Of Lectures Delivered Before

The University of Oxford in the year MDCCCXXII at the
lecture founded by John Bampton, Oxford, 1833.Fine

Sermons On Various Subjects; With A Prefatory Discourse On
Mistakes Concerning Religion, Enthusiasm, Experiences, etc.

Londo-1754. 112+302pp. Full calf with gilt tooling to spine and

boards. All edges gilt. A fine volume.

A Sermon Preached To The Honourable House of Commons -
Num 21 v 14. Lon-1644. 36pp. Limp vellum covers with ties.
A very scarce pamphlet.

The Works Of James Hervey, Vol 3 Containing The Rest Of
Theron And Aspasio; And Series Of Dialogues And Letters,
Upon Teh Most Important And Interesting Subjects. Edin
-1769. Full calf, slightly scuffed. Good.

Lectures Upon Portions Of The Old Testament Intended To
[llustrate Jewish History And Scripture Characters. Edin-1812.
522pp. full calf, little wear.
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102.

103,

104.

105.

Howie John

HOWIE, John (Edt.)

HUTCHISON

Irving, Edward

Jameson, William

Jenks, Benjamin

Kennett, B

Kerr, James

Kirkpatrick, James

Kirkton, James

Biographica Scoticana Or, A Brief Historical Account Of The £ 28.00
Lives, Characters And Memorable Transactions Of The Most
Eminent Scots Worthies. Glasgow -1816.

Faithful Witness - Being Exemplified: a collection. Containing, £ 225.00
I. An Useful Case Of Conscience, concerning association with
Idolaters, Infidels, Heretics, Malignants, etc. By Hugo Binning
II. A Solemn Testimony Against Toleration, And The
Prevailing Errors, Heresies, etc, by the commissioners of the
General Assembly and by sundry ministers in the provinces of
Perth and Fife. III. The History Of The Indulgence. By John
Brown... To which is prefixed, a preface concerning
Association, Toleration And What Is Now Called Liberty Of
Conscience (by John Howie) . Kilmarnock, 1783. Full calf, sl.
wear. Rebacked in fine calf with raised bands. Very Scarce
collection

An Inquiry Into The Original Of Our Ideas Of Beauty And £35.00
Virtue; In Two Treatises. In Which The Principles Of The Late

Earl Of Shaftesbury Are Explained. London, 1725. 11+276pp.

Full panelled calf. Rebacked in fine calf with raised bands.

Sermons, Lectures And Occasional Discourses. Lon-1828. 3 £ 185.00
Vols. Vol I The Doctrine Of The Incarnation, Vol 11 The

Parable Of The Sower, Vol Ill On Subjects National And

Prophetical. 1/2 calf, with raised bands. Slight wear. Front

board of volume 3 detached but present, otherwise a good set.

Cyprianus Isotimus; Or J S’s Vindication Of His Principles Of £ 140.00
The Cyrprianic Age, Confuted... Edin-1705. 560pp. Full
panlled calf, some light wear. Good.

Meditations Upon Various And Important Subjects; And Short £ 65.00
Prayers Annexed... To Which Is Added, Submission To The
Righteousness Of God... Two vols in one. Paisley-1792. Full

calf, fine copy.

A Brief Exposition Of The Apostles Creed, According To £45.00
Bishop Pearson, In A New Method By Way Of Paraphrase And
Annotation. Lon-1726. 2nd edition corrected. Full calf with

wear.

The Covenants And The Covenanters; Covenants, Sermons £ 18.00
And Documents Of The Covenanted Reformation. Introduction
On The National Covenants. Edin-1895. hb. 442pp

An Historical Essay Upon The Loyalty Of Presbyterians In £245.00
Great Britain And Ireland, Form The Reformation To This

Present Year. Belfast-1713. 564pp Full calf, slight wear. One

small hole in a leaf of the index otherwise a fine copy. Very

scarce work.

The Secret And True History Of The Church Of Scotland From £ 120.00
The Restoration To The Year 1678. To Which Is Added, An

Account Of The Murder Of Archbishop Sharp By James

Russell, An Actor Therein. Edited from the MSS by Charles

Kirkpatrick Sharpe. Edin-1817. 49+484pp 1/2 calf. Slight wear.

Good copy. Scarce. Sq. format. With black and white plates.
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110.
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113.

114

115.

116,

Knox, John

Lardner, Nathaniel

Lauder, Alexander

Logan, John 1748-1788

M’Cormick, Joseph,
ed.

MacLaurin, John

Marshall, Walter

McCrie, Thomas

McCrie, Thomas

The History Of The Reformation Of Religion Within The £45.00
Realm Of Scotland. Containing The Manner, And By What
Persons, The Light Of Christ’s Gospel Has Been Manifested
Unto This Realm After That Horrible And Universal Defection
From The Truth, Which Has Come By The Means Of That
Roman Antichrist. Together With The Life Of The Author And
Several Curious Pieces Wrote By Him... To Which Is Added 1.
An Admonition To England And Scotland To Call Them To
Repentance, Written By Antoni Gilby Ii. The First And Second
Book Of Discipline, Together With Some Acts Of The General
Assembly... 524556 dbl.col.pp. 1/2 calf with raised bands.
Small tear on title removing date,c1740.

The Works Of N- Lardner, DD, in five vols. Vol 3 only. Lon £ 28.00
-1815. 662pp. Small folio. Full calf, slight wear.

The Ancient Bishops Consider’d; Both With Respect To The £ 38.00
Extent Of Their Jurisdiction, And Nature Of Their Power. In

answer to Mr Chillingworth and others. Edin-1707. 26+387pp.

Full calf, slight wear. Good.

Sermons... With Life Of The Author. Edin- ¢.1800. Lacks title. £ 18.00
Full calf, little wear. 443pp.

State Papers And Letters Addressed To William Carstares, ... £45.00
Relating To Public Affairs In Great Britain, But More

Particularly In Scotland, During The Reigns Of William And

Ann. Top Which Is Prefixed The Life Of Mr Carstares. Edin

-1774 . hb.. Spine reapired. 800pp. Large volume.

An Essay On The Prophecies Relating To The Messiah. To £85.00
Which Are Subjoined, An Inquiry Into Happiness, And Three

Sermons. Edin-1773. 15+521pp. Full calf, gilt and blind tooling

to spine. A attractive volume. Scarce.

The Gospel Mystery Of Sanctification Opened, In Sundry £ 125.00
Practical Directions. Suited Especially To The Case Of Those

Who Labour Under The Guilt And Power Of Indwelling Sin.

To Which Is Added A Sermon On Justification. Glasgow-1786
19+336pp. Full calf, slight wear. Fine copy of a scarce edition.

This classic Puritan work on Sanctification has been quoted as

“the best work ever written on Sanctification.” and this present

editin has comendations from Ralph and Ebenezer Erskine,

Adam Gib, James Hervey etc.

The Works of Thomas McCrie, 4 vols., Vol 1 Life of John £ 60.00
Knox, Vol 2 Life of Andrew Melville, with an appendix

consisting of original papers. Vol 3 The Reformation in Italy

The Reformation in Spain, Vol 4 Review of ‘Tales of my

Landlord’ on the Unity of the Church: And Sermons. Edin

-1855/57, New Edition edited by his son. 1/2 morocco, slight

wear. A good set.

Life of Thomas McCrie. By his son. Edin-1840. 1/2 calf, £38.00
marbled boards and raised bands. A pleasant copy.

McCRIE, Thomas (edt.) Memoirs Of Mr William Veitch And George Brysson, Written £ 45.00

McKerrow, John

By Themselves; With Other Narrative Illustrative Of The
History Of Scotland From The Restoration To The Revolution,
To Which Are Added Biographical Sketches And Notes, by
Thomas M’Crie. Edin-1825. 12+540pp. hb. A nice, crisp copy.
scarce.

History of the Secession Church, Gla-1841. Revised and £ 65.00
enlarged edition. hb. Rebaked. A good, solid and clean copy.
Scarce.
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124,

125,

126,

127,

128

129,

Moncrieff, Alexander

Monro, John

MONTETH, ROBERT,

Moravian

Napier, Mark

Napier, Mark

Owen, John

Owen, John

Owen, John

Park, Robert

POOL, Matthew

Quick, John

Renwick, James

The Practical Works Of The Late Rev Alexander Moncrieff, £ 195.00
Culfargie, Minister Of The Gospel And Abernethy; With Two

Treatises. (i) Supreme Deity Of The Son Of God (ii) An

Enquiry Into The Principles And End Of Moral Actions. To

Which Are Subjoined Two Sermons By William Moncrieff. 2

Vols. Edinburgh-1779. Full claf, slight wear. Very scarce set.

A Collection Of Upwards Of Fifty Religious Letters... £25.00
Edin-1807. 6+173pp. Recent cloth rebind.

The History Of The Troubles Of Great Britain: Containing A £ 150.00
Particular Account Of The Most Remarkable Passage In

Scotland, From The Year 1633 to 1650...Lon-1735. 557pp

+index. Folio. Translated by Jame Ogilvie .

A Collection Of Hymns Of The Children Of God In All Ages, £ 295.00
From The Beginning Till Now. Designed chiefly for the use of

the congregations in union with the Brethren’s Church. London,

1754. 380+390+2+20pp. Fine light tan half calf with cloth

boards and raised bands. A handsome copy of a very scarce

volume.

History Rescued In Answer To ‘history Vindicated’ Being A £ 35.00
Recapitulation Of The ‘case For The Crown’ And The

Reviewers Reviewed in re the Wigtown Martyrs. Edin-1870.

Bound with The Case For The Crown. Hb. 270+142pp. Solid

and clean

Montrose And The Covenanters, Their Characters And £ 38.00
Conduct,... Embracing The Times Of Charles The First, From

The Rise Of The Troubles In Scotland, To The Death Of

Montrose. 2 Vols. Lon-1838. hb’s. good set

An Exposition Of The Epistle To The Hebrews; With The £45.00
Preliminary Exercitations. Revised And Abridged With A Full

And Interesting Life Of The Author, A Copious Index, &c by

the Rev Edward Williams. complete in 4 vols. London, 1815

Amateur cloth bindings. Good set.

Exercitations Concerning The Name, Original, Nature Use And £ 225.00
Continuance Of A Day Of Sacred Rest...Lon-1671. 454pp.

Recent cloth rebind, A good, solid and clean copy of a scarce

work fom this eminent Puritan.

Of Communion With God The Father Son And Holy Ghost, £ 65.00
Each Person Distinctly In Love, Grace And Consolation. Glas-
1763. 6+450pp. Full calf, slight wear. A fine copy.

The Rights And Liberties Of The Church Asserted And £ 85.00
Vindicated, Against The Pretended Right And Usurpation Of
Patronage. Edin-1689. 171pp. Full calf, slight wear. Front board

shaken.

Synopsis Criticorum Aliorumque S Scripturae Interpretum. £495.00
Opera Matthaei Poli 4 volumes in 5. Lon-1669/76. Large folio

volumes. Full calf, corners repaired. Volumes, 1, 3 & 4, front

board detached but present. A colossal work no Puritan

collection is complete wihtout.

Synodicon In Galia Reformata, Of The Acts, Decisions, £295.00
Decrees And Canons Of The Famous National Councils Of The
Reformed Churches In France: a work never before extant in

any language. 2 Vols, London-1692. Folio’s 1/2 claf with

marbled boards. Boards worn. Text fine.

Sermons. Glasgow-1776 Lacks title. Full calf, neatly rebacked. £ 65.00
12+600pp.
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136,

137.

138.

139,

140.

141.

Robertson, James

Rollock, Robert

Russell, David

Russell, David

Rutherford, Samuel

Rutherford, Samuel

Rutherford, Samuel

Rutherford, Samuel

Rutherford, Samuel

Rutherford, Samuel

Rutherford, Samuel

Rutherford, Samuel

Things New And Old: Or, An Exposition Of The Book of £ 350.00
Revelation of John the Apostle. Edinburgh-1730. 1/2 calf.

slight wear to edges. Small folio. 8+502pp. A very scarce

commentary, Robertson was minster of Leuchars C.of S.

In Epistolarm Sancti Pauli ad Colossenses, Roberti Rolloci... £ 295.00
Commentarius. Geneva-1602. 327pp+index. Full calf,

rebacked in fine calf with raised bands. Very scarce volume.

Robert Rollock was the frist Prinicple of Edinburgh University

and a leading theologian of the Period. Some of his more

noteable students included Robert Boyd of Trichrigg, David
Calderwood etc.

A Compendious View Of The Original Dispensation £45.00
Established With Adam, And Of The Mediatorial Dispensation
Established Through Christ; Designed To Illustrate Their

Connexion And Analogy. Edin-1826. Original binder’s boards.

403pp. Very scarce work.

Familiar Survey of Old and New Covenants. Edin-1824. 12 £45.00
+432pp. 1/2 calf, fine copy. Very scarce volume.

A Peaceable And Temperate Plea For Pauls Presbyterie In £495.00
Scotland Or A Modest And Brotherly Dispute Of The

Government Of The Church Of Scotland. London-1642. 1st

edition. 326pp. Full calf, fine copy. Scarce.

A Sermon Preached Before The Right Honourable House Of £ 160.00
Lords, In The Abbey Church At Westminster, Wednesday the

25 day of June, 1645. London-1645. Very scarce, small pocket

octavo. Full calf, handsome binding.

A Survey Of The Spirituall Antichrist, Opening The Secrets Of £ 495.00
Familisme And Antinominalisme In The Antichristian Doctrine

Of John Saltmarsh, And Willl. Del, The Present Preachers Of

The Army Now in England, and of Robert Town, Tob. Crisp, H

Denne, Eaton, and others ... in two parts; London-1648. 1st
edition.598pp. Scarce. Full calf, slightly worn. original

binding.

Christ Dying And Drawing Sinners To Himself, Of A Survey £ 475.00
Of Our Saviour In His Soul-suffering, His Lovelyness In His

Death, And The Efficacie Thereof. London-1647. 1st edition.

Scarce. 1/2 maroon calf. Slight wear. Contemporary MSS notes

on prelims. 1 Leaf in facsimile. 1 leaf with small tear, but with

no loss of text. Scarce.

Letters of the Rev. Samuel Rutherford. With an introductory £25.00
Essay, by Thomas Erskine. Glas-1825. 36+358pp. Cloth rebind.

Good copy.

Letters of the Rev. Samuel Rutherford. With an introductory £22.00
essay, by Thomas Erskine Glasg-1834. 34+354pp. Full calf,
front board detached but present.

Religious Letters Written To Eminent Individuals During The £ 25.00
Persecution In Scotland By The Pious And Learned Rev.

Samuel Rutherford. Bound With Life Of Samuel Rutherford

8pp; Rev S Rutherford’s Testimony 6pp. appendix A 7pp.
Aberdeen-c1820. 520pp. 1/2 calf with raised bands. Fine copy.

The Covenant Of Life Opened;: Or A Treatise On The £ 475.00
Covenant Of Grace. Edinburgh-1655. Full calf, original lleather

re-laid and edged and corners repaired. Page edges repaired. A

fine copy despite flaws. Scarce.
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147,

148,

149,

150.

151.

152,

Rutherford, Samuel

Rutherford, Samuel

Scottish Reformation
Society

Sedgwick, Obadiah

Shields, Alexander

Shields, Michael

Spalding, John

Steele, John
Steven, William

Stewart, Walter

STIRLING, J.

The Due Right Of Presbyteries, Or A Peacable Plea, For The £ 495.00
Government of the Church of Scotland... London-1644. 868pp.

Full calf, original binding. Some wear all over, genearlly a good

copy. Scarce.

Tryal & Triumph of Faith. London-1645. 336pp. Full sheep £495.00
with raisd bands. A handsome copy in fine condition. Scarce.

The Truth Of God Against The Papacy; Being A Course Of £35.00
Lectures On Popery, Delivered In Edinburgh, 1851, At The

Request Of The Scottish Reformation Society. Edin-1851.

¢500pp. Conributors include T. McCrie, W. Goold, W.

Hitherington, Begg, A. Thompson, R. S.Candlish etc.

The Anatomy Of Secret Sins, Presumptuous Sins, Sins In £45.00
Dominion, And Uprightness... Delivered In Diverse Sermons,

Preached At Mildred’s, In Bread-street, London, On Psalm X!x.

12,13. Together With The Remissableness Of All Sin, And The
Irremissableness Of The Sin Against The Holy Ghost...

Perfected By Himself And Published By Those Whom He

Entrusted With His Notes. Aberdeen-1818. 7+376pp. Full calf,

with wear. Front board shaken. Scarce.

A Hind Let Loose Or An Historical Representation For He £195.00
Testimonies Of The Church of Scotland for the interest of...

Handwritten title page. Edinburgh, 1687. 742pp. 1/2 calf. Title

page in MSS otherwise a nice, copy of this very scarce 1st

Edition.

Faithful Contendings Displayed: Being an Historical Relatoin £ 250.00
of the State and Actings of the Suffering Remnant in the Church
of Scotland, who Subsisted in Select Societies, and were united
in general correspondencies during the hottest time of the late
persecution... With Ten Considerations on the danger of
apostacy and defection from a covenanted work of reformation.
by James Guthie With A collection of very valuable sermons,
by John Kng, John Kid, Welch of Irongray, John Blackadder,
John Dickson and Gabriel Semple. 14+530+132pp. Full calf,
some wear to boards. rebacked in antique style leather with
raised bands. A fine copy of a scarce work. A standard work,

imperative for the study of the later Covenanting period and
farmation of the R P Chnrech in Seatland

Synaxis Sacra; Or, A Collection Of Sermons Preached At £ 175.00
Several Communions; Together With Speeches At The Table,

Both Before, At, And After That Work... Wherunto Is Added A
Discourse Of The Gospel, And Of A Gospel-walk And

Conversation, In Several Sermons, Philippians 1. 27 by the

same author. Edinburgh-1703. 366+43pp. Ful calf, corners

worn. Rebacked wth antique style leather and raised bands. A

fine copy. Scarce.

Sermons. Edinburgh,-1778. 22+397pp. Full calf, slight wear to £ 48.00
spine.

The History Of The Scottish Church, Rotterdam. Edin-1832. £ 45.00
16+416pp. Recent cloth rebind. Scarce.

Collections And Observations Methodiz’d; Concerning The £ 65.00
Worship, Discipline, And Government Of The Church Of

Scotland. In four books. Edinburgh-1709. 314pp. Full calf,

slight wear.

A Cloud Of Witnesses, For The Royal Prerogatives Of Jesus £ 35.00
Christ: or, The last speeches and testimonies of those who have

suffered for the truth in Scotland, since the year 1680, with a

copious appendix. London, 1794. 358pp. Recent cloth rebind
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157.

158.

159.

160.

161.

162,

163,

Taylor, William, and
others

The Scottish pulpit

Traill, Robert

Trommius, Abraham

Wardlaw, Ralph

Wardlaw, Ralph

Watson, Thomas

Willson, James R

Wilson, Gabriel

Wilson, William

Wodrow, Robert

A Sermon Delivered In St Enoch’s Church, Glasgow, On Sunday, Nov 29, £ 60.00
1818 Glasg-1819 With Considerations On The System Of Parochial Schools
By Thomas Chalmers. Glas-1819 With The Importance Of Civil
Government In Society, And The Duty Of Christians In Regard To It By
Thomas Chalmers, Glas -1820 With The Duty, Excellency And
Pleasantness Of Brotherly Unity... In Three Sermons, By John Jamieson,
Edin-1819 With Some Observations On The Conduct Of A Minister, By
David Cruden, Aber-1821 With The Importance Of Self-diffidence, The Part
Of Ministers For The Gospel, Respecting Their Conduct And Doctrine, By
George Morison, Aber-1821 With The Duty Of Training Up The Young In
The Way Of Religion, By James Foote, Aber-1821 With A Letter From The

King To His People. , 27th Ed, London, 1821with A Second Letter From
The Kino Ta Hic Peanle 7nd Fd T.andan 1R21 O Tracte

A Series Of Sermons... Vol I. Aber-1845. Recent cloth rebind. £ 45.00
With sermons by Begg, Henry Belfridge, Brown of Edinburgh,
Chalmers, Peddie, McCrie, Wardlaw, Symington etc.

Sermons Concerning The Throne Of Grace. London-1810 1/c £ 15.00
with wear. (Taken from collected works) 234pp

Concordantiae Graecae Versionis Vulgo Dictae. Lxx £ 150.00
Interpretum, Cujus Voces Secundem Ordinem Elementorum

Sermonis Graeci Digestae Recensentur, Contra Atque In Opere
Kircheriano Factum Fuerat. 2 vols. Vol I 1718, rebound.

Amstelodami, 1718/53 Folio, 1 volume recent half calf, volume

2 original boards, worn, with spine taped. Scarce set.

Discourses on the Principal Points of the Socinian Controversy, £ 45.00
Glas-1814. 441pp. 1/2 calf, marbled boards. Slight wear. Fine

copy.

Man Responsible For His Belief. Two Sermons Occusioned By £ 28.00
A Passage In The Inaugural Discourse Of Henry Brougham

Esq., M.p. On His Installation As Rector Of Glasgow

University in 1825. Glas-1825. Recent cloth rebind. 1020pp.

A Body Of Practical Divinity, Consisting Of Above One £45.00
Hundred And Seventy-six Sermon On The Shorter Catechism,...
Together With The Art Of Divine Contentment. To Which Is

Added Christ’s Various Fulness. Glas-1797. 712 dbl.col.pp. 1/2

calf, with wear. Small folio.

A Historical Sketch Of Opinions On The Atonement, £ 48.00
Interspersed With Biographical Notices Of The Leading

Doctors, And Outlines Of The Sections Of The Church In North
America... To The Year 1817. With Translations From Francis

Turrettin On The Atonement. Paisley-1827. 4+288pp. Original

binder’s boards. Slightly shaken. Scarce.

The Trust. A Sermon At The Opening Of The Provincial Synod £ 125.00
Of Mers And Teviotdale, At Kelso, October 17, 1721.

Preached From 1 Tim vi. 20 -1723. 180pp. Recent full

morocco, a fine copy of a very scarce sermon.

A Defence Of The Reformation-principles Of The Church Of £ 85.00
Scotland... Glas-1769. 18+569pp. Full calf, raised bands. Small

split on hinge.

The History Of The Sufferings Of The Church Of Scotland, £ 350.00
From The Restauration To The Revolution: Collected From The
Publick Records, Original Papers, And Manuscripts Of That

Time, And Other Well Attested Narratives. . 2 vols. folio
Edinburgh-1721-22. 1st edition. Full panelled caf, rebacked

with antique style calf with raised bands. A handsome set of

this tremondous History of the later Covenanting period. A

standard work.

14



164, Young, Edward The Complaint: Or, Night-thoughts On Life, Death And £15.00
Immortality. To Which Is Prefixed The Life Of The Author.
Edin-1792. 266pp. Full calf, with wear.
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